Opl nsieni.java

/**

raccolta di metodi statici per Operazioni su insien

*/

public class Oplnsiem

{

public static int[] readConsol e()
{ int n = Console.readlnt("Di che |Iunghezza vuoi |"'array?");
int[] elenenti = newint[n];

for(int i=0; i<n; i++) {
elenenti[i] = Console.readlnt("inmetti elemento n. " + i);

}

return el enmenti;

}

/**

*/

}

scrive sulla consolle gli elenenti dell'array
in sequenza

public static void printin(int[] a) {
System. out.println("l"array e : ");
for(int i=0; i < a.length; i++)
{ Systemout.print(a[i]);
}
System out.println("");

public static boolean eOdinato(int[] a) {

/**

*/

int n = a.length;

int i = 1;
while(i < n & af[i-1] <= a[i]) i++
return i==n;
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presi come argonenti due array ordinati privi di elenenti ripetuti,

crea e restituisce un nuovo array ordinato (privo di elenenti
che rappresenta |' | NTERSEZI ONE i nsienistica dei due argonenti,
senza nodificare tali array-argonenti

public static int[] intersezione(int[] a, int[] b) {

int m= a.length;
int n = b.length;
int p;

if(m<n) p=m else p =n;
int[] ¢ = newint[p];

int i =0, j =0, k =0;
while(i <m&&j <n) {
if(a[i] < b[j]) i++
else if(a[i] > b[j]) j++

el se {
c[k] = a[i];
i ++; ]+ k++
}
}
int[] d = newint[k];
for(i = 0; i < Kk; i++) d[i] = c[i];
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return d;

}
[** presi

che rappresenta |
senza nodificare

*/

public static int[]
int m= a.length;
int n = b.length;
int p;
int[] ¢

int i =0, j =0,
while(i < m&&j
if(ali]
clkl = a[i];
i ++; k++;
}
else if(a[i] >
clkl = b[j];
j ++; kK++;
}
el se {
cl[k] =
i ++;
}
}
while(i <m {
clkl = a[i];
i ++; k++;

afil];

j++

}

while(j <n) {
clkl = b[j];
j ++; kK++;

}

int[] d =
for(i = 0; i
return d;

}

< k;

int N
int K

static final
static final

voi d
{31 51
{_51

public static
int[] arl
int[] ar2

scri vi SuQut put Box(fondi (ar1,

int[]

ar3 = {3,5,
int[] =

ar4 = {-5,

scri vi SuQut put Box(fondi (ar 3,

scri vi SuCQut put Box(uni one(ar 3,
scri vi SuQut put Box(i nt ersezi one(ar 3,
scrivi SuQut put Box(I ntArrayUtil.intersezione(ar3,

int[] fuso =
Systemn. out. printl

come argonenti
crea e restituisce un nuovo array ordinato (privo di

due array ordinati

"uni one insienstica dei
tali array-argonenti
ay

uni one(int[] int[]

new i nt[m+n];

k = 0;
<n) {

< b[j]) {

b[j]) {

k++;

new i nt[k];

ib++) d[i] = c[i];

10000; //
3*N; // N 3;

/'l nunero

mai n(String args[]) {

pri vi

di elenenti

due argonenti,

b) {

di valori diversi

21, 30,30, 65, 88, 90, 99};

-2, 4, 11,

ar2));

21, 30, 65, 88, 90, 99};
-2, 4, 11,
ar4));
ar4));
ar4));

fondi (ar3, ar4);

n("ricerca");

13, 21, 25, 30, 89, 90, 94, 97};

13, 21, 25, 30, 89, 90, 94, 97};

ar4));
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System. out.println(fuso[ricercal ndiceWh(89, fuso)]);
System. out.println(fuso[ricercal ndiceWwhQxt (89, fuso)]);
System. out. println(fuso[bi nRi cercal ndi ceDi (89, fuso)]);

int[] arrl = leggi();
scrivi SuQut put Box(arr1l);

Random generatore = new Randon();

int[] bigArrayl = new int[N];
for(int i =0; i <N i++) {
i nserisci(generatore.nextlnt(K), bigArrayl, i);

}
Systenm. out. println(eOrdinato(bi gArrayl));

int[] bigArray2 = new int[N];
for(int i =0; i <N, i++) {
i nserisci(generatore.nextlnt(K), bigArray2, i);

}
Systen. out. println(eOrdi nat o(bi gArray2));

int[] veryBigArray = fondi (bi gArrayl, bigArray2);
System. out.println(éOdi nato(veryBi gArray));

i nt num = generatore. nextlnt(K);

int j = ricercalndi ceWh(num, veryBigArray);

System out.println(num+ " "+ (j !'= -1 ? veryBigArray[j]+"
"non trovato"));

j = ricercalndi ceWwhQit (num, veryBi gArray);
System out.println(num+ " "+ (j !'= -1 ? veryBigArray[j]+"
"non trovato"));

j = ricercalndiceD (num veryBigArray);
System out.println(num+ " "+ (j !'= -1 ? veryBigArray[j]+"
"“non trovato"));



